
PREFEITURA DE NOVAANDRADINA 
Estado de Mato Grosso do Sul 

Governo Municipal 

Nova Andradína - MS, 12 de setembro de 2024. 

Of. nº 408/2024/GAB/PREF 

Senhor Presidente, 

Acusamos o recebimento do requerimento nº 79/2024, de autoria da 
Vereadora Gabriela Carneiro Delgado - MDB e Coautoria do Vereador Sandro Roberto Hoici -
MDB, requerendo-nos as seguintes informações referentes trabalhos de combate ao 
tabagismo: 

a) Está acontecendo atendimento ao grupo de Tabagismo no município de Nova 
Andradina? 

Os atendimentos são recomendados pelo Ministério da Saúde a serem 
realizado~ tanto em grupo quanto individual, de maneira presencial ou online. No município de 
Nova Andradina é feito presencial, em grupo e individual, de maneira semanal. 

b) Se sim, quais ESF's o atendimento está acontecendo? 
A porta de entrada é o ESF, sendo que em 2024 há o acompanhamento e 

disponibilização de atendimento para quinze pacientes. Ademais, informa-se que são 
ministrados os insumos recebidos do Ministério da Saúde (buporpiona 150mg, adesivos de 
nicotina 21 mg, 14mg e 7mg e gosma de mascar), sendo que atualmente está aguardando o 
reabastecimento por parte do ente federal. 

c) Se sim, quantas pessoas são atendidas? 
Há quinze pessoas. 

d) Existe uma lista de medicação oferecida ao programa? E quais estão 
disponíveis para o programa em Nova Andradina? 

Buporpiona ·i50mg, adesivos de nicotina 21mg, 14mg e 7mg e gosma de 
mascar, sendo que atualmente está aguardando o reabastecimento por parte do ente federal. 

e) Acaso o programa não esteja em ação, quais motivos da interrupção dos 
trabalhos? 

Atualmente está aguardando o reabastecimento por parte do ente federal. 

~ Favor informar por ESFs quantidade de pacientes que foram atendidos pelo 
programa no ano de 2022 e 2023; 

Em 202í, vinte pacientes. Em 2022 e 2023 o ente federativo federal não 
realizou o reabastecimento dos insumos. Em 2024, houve apenas um reabastecimento pelo 
ente federal, o que foi possível atender quinze pacientes. 



PREFEITURA DE NOVA ANDRADINA 
Estado de Mato Grosso do Sul 

Governo Municipal 

Outrossim, a Secretaria Municipal de Saúde ofereceu a capacitação para 
profissionais de saúde que ainda não tinham realizado o módulo tratamento do tabagismo, do 
programa nacional de controle ao tabagismo. 

Aproveitamos a oportunidade para apresentar a V. Exa. os nossos protestos de 
elevada estima e distinta consideração. 

Exmo. Senhor 
LEANDRO FERREIRA LUIZ FEDOSSI 
MO. Presidente da Câmara Municipal 
Nova Andradina - MS 

José Gilberto Garcia 
PREFEITO MUNIC/ PAL 


